

外卖小哥拾金不昧

捡到手提包后立即送到派出所物归原主

本报讯 日前，外卖小哥邱军伟在送餐过程中捡到一只手提包，他没有丝毫迟疑，立即将包送到了新安江派出所。

8月26日下午，新安江派出所接到群众报警，称自己的包不见了，于是民警第一时间向报警人了解事情具体经过。报警人表示自己也不知道包是什么时候丢的，包里有身份证、市民卡、银行卡等重要证件和物品。

指挥室视频岗民警立即查看监控，发现报警人驾车行驶在严州大道上，车子后

备箱没有关紧，在经过半岛山庄大门口时，后备箱里突然掉出一个东西，正是报警人丢失的包。就在这时，派出所大厅来了一位外卖小哥，声称捡到一个包，经核实正是报警人丢失的包。

外卖小哥邱军伟表示，自己在送餐途中路过半岛山庄大门口时，看见路中间有个手提包，于是立即将包捡起送到了派出所。他说：“我当时把包捡起来，看到里面有贵重的东西，想到掉东西的人应该挺着急的，于是

就送到派出所。”

报警后不到20分钟便找回了丢失的包，报警人看着失而复得的手提包，不停地称赞民警和拾金不昧的外卖小哥。

新安江派出所辅警季勇说，建德是全国文明城市，在这个大环境下，外卖小哥拾金不昧的行为是城市形象的最好展示。

(记者 郑雪纯)

浙江有礼·德润建德



本报讯 祝成斌现任新安江街道社区卫生服务中心罗桐社区卫生服务站站长，作为一名年轻的90后医生，他认真负责地为辖区居民做好医疗卫生服务，不断提高自己的医疗服务水平，日前被评为建德市“最美全科医师”。

祝成斌生于1994年6月，是新安江街道社区卫生服务中心为数不多的90后年轻医生。工作中的他与辖区居民尤其是慢病患者保持着友好的医患关系，做到想病人所想、急病人所急，赢得了广大居民的信任。他积极参与学校学生的体检工作，在防疫形势严峻的特殊时期，主动报名参与疫情防控的各项值班值守工作。

作为一名基层医务工作者，祝成斌说，对于他而言，最重要的就是踏踏实实做人、端端正正行医。新安江街道社区卫生服务中心全科医师杨斯超告诉记者，祝成斌在单位里是比较活跃的，对待病人非常有耐心，愿意给病人讲解，对于病人不懂的问题，他会解释清楚。

在认真负责地为辖区居民做好医疗卫生服务的同时，祝成斌还积极做好家庭医生服务工作，为所签约的慢病患者做好随访工作。对于有特殊病情需要及行动不方便的患者，他总是第一时间上门随访探望。

祝成斌还通过不断学习，逐步提高自己的业务能力及医疗服务水平，并在2021年建德市家庭医生签约服务技能竞赛中荣获一等奖。

祝成斌说，获得建德市“最美全科医师”的荣誉称号，自己感到很荣幸，也是对他工作的一种认可和赞许。在后续的工作中，他会勤勤恳恳做事、踏踏实实做人，和广大医务工作者一起努力，为改善建德医疗环境作贡献。

(记者 邓林)

90后年轻医生祝成斌

优质服务暖人心

数据多跑路 群众少跑腿

异地通办便民利民获点赞

本报讯 近日，来自浙江某律师事务所的魏律师来到建德市行政服务中心寿昌分中心市场监管窗口，着急地询问：“您好，我从杭州赶过来代理破产事项，请问可以就近办理破产注销事项吗？”得知魏律师从杭州赶来，下午还需要赶回去，窗口工作人员立刻为其联系市市场监管局相应工作人员，进行异地通办。

办理破产业务的企业位于我市大同镇，按流程需要在寿昌税务分局进行税务注销，然后去大同市场监管窗口完成营业执照注销。打通全省通办后，该事项可以在寿昌分中心进行一站式办理。魏律师在寿昌分中心税务窗口完成税务注销后，寿昌市场监管窗口工作人员收取、核对材料内容，直接进行市场监管事项受理，并联系市市场监管局审核人员进行审核，只用了半个小时就完成了原本需要花半天时间跑两地才能办好的业务。

“现在办事真的非常方



便，两个事项联办，不到一上午就可以回程了，对于我们外地来办事的非常节省时间。”对工作人员的专业热心，魏律师不仅口头感谢，还在意见簿上留言点赞。

“窗口是服务群众的第一线，我们多做一点，群众就

方便一点，群众的满意就是我们的工作追求。”窗口工作人员始终以热心耐心的服务态度，精准优质的服务质量，确保让数据多跑路、让群众少跑腿。

(通讯员 陈欣悦)

建德人——浙江文明的曙光

挖掘建德优秀传统文化 弘扬“建功立德”地域人文精神

建功立德

德文化

打造美丽环境 培育美丽经济
建设美德家园 塑造美丽人文